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Name of the paper
76 responses

@® Dsc

@ SEC

@ GE

@ Compulsary
@ AECC

@ DSE

How regular is your teacher in the class?
76 responses

@ Least regular
@ Regular
@ Very Regular




How punctual is the teacher in your class?
76 responses

@ Least punctual
@ Punctual
@ Very punctual

How thorough is your teacher with the concepts and topics?
76 responses

@ Least Clarity
@ Moderate Clarity
@ Excellent Clarity

Is the teacher able to maintain discipline in the class?
76 responses

® Yes
® No




How knowledgeable is your teacher in general?
76 responses

@ Least Informed
@ Moderately informed
@ Well Informed

How well does the teacher communicate in the class?

76 responses

@ Poor Communication
@ Average Communication
@ Excellent Communication

Does the teacher use Online mode of teaching?
74 responses

® Yes
® No
@ Maybe




Parents’ Feedback:




Name
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2 ]
2 (6'5%)
1 (3. 2(3AEAEBR(3R(EAR(IN(BR(BA(BA(3(312 (3232 2%1| (3 (I3 (BA (I3 (3A (A3 (3:A2(312(32(3:12(312°
1
0
AKSHAT sharma Bhagat Ram Navita Seeta Sumit thakur

Anchal Sharma Harsh Rajat thakur Simran Devi Trisha

Name the ward
29 responses
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1st year Akshat Sharma GDC Chail -Koti Govt.Degree colleg... Koti Shi...

Aashish Thakur Bhalawag Gharot Jeetnager Satlai



Class and stream of the ward
31 responses
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How is the campus of the college with respect to the facilities given to your wards?
31 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

Do you think that the college environment is good for the overall development of your ward?
31 responses

® Yes
® No
@ Maybe




Is your ward given enough guidance of career development?
31 responses

® VYes
® No
@ Maybe

Is the grievance redressal Cell formed by the College for students' problems?

31 responses
@ yes
® No
E @ Maybe




